

聚焦省第十二次党代会

运城代表团深入讨论省“两委”报告

李俊明吴伟丁小强储祥好等参加

运城晚报太原讯(记者 王文军) 10月26日,运城代表团全体代表深入讨论林武同志代表十一届省委所作的报告和省纪委工作报告。省党代表、省人大常委会党组成员、副主任李俊明,省党代表、省政府党组成员、副省长吴伟参加讨论。会议由代表团团长、市委书记丁小强,代表团副团长、市委副书记、市长储祥好分别主持。

李俊明说,省纪委工作报告站位高、落点实、力度大、举措硬。报告全面总结回顾了过去5年全省党风廉政建设和反腐败斗争取得的显著成效,让我们由衷感受到,山西之所以能够浴火重生、开创新局,政治生态持续向好,发展态势和整体形象发生根本性变化,根本在于习近平总书记的领航掌舵,是习近平总书记和党中央及时挽救山西,始终指引山西,必将成就山西。过去5年的经验体会弥足珍贵,启示我们习近平新时代中国特色社会主义思想是做好一切工作的行动指南,“两个维护”是最高政治原则和根本政治规矩,民心是最大的政治,坚持不懈抓好党内政治生态建设是政治任务,改革创新是解决一切问题的根本动力,高质量发展是新时代新征程的主题,必须深化认识理解,坚定贯彻执行。报告用“八个坚定”提出了今后5年的工作建议,指导思想明确、目标十分具体、工作重点突出。全面从严治党永远在路上,党风廉政建设和反腐败斗争丝毫不能松懈。要按照全方位推动高质量发展的目标要求,把真管真严、敢管敢严、长管长严落实到党的建设各方面,坚持“三不”一体推进方针方略,突出加强对“一把手”和领导班子的监督,把持久风清气正的政治生态构建好,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章提供坚强

的政治和纪律保障。

吴伟说,省委报告深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,站在历史和时代方位,深刻阐释全方位推动高质量发展的目标、关键、核心等重大理论和实践问题,论述精辟、思想深邃,路径清晰、求真务实,文字凝练、重若千钧,彰显了省委强烈的历史担当和宏阔的视野格局,通篇闪耀着习近平新时代中国特色社会主义思想的真理光芒,是山西立足转型、面向未来的政治宣言和行动纲领。下一步,要把学习贯彻报告精神作为重要政治任务,与业务工作紧密结合起来,谋深谋细,见实见效。一是慎终如始做好疫情常态化防控,以过硬举措和决心坚决守住“不发生规模性输入和反弹”底线。二是加快构建公平优质教育体系,落实“双减”政策,在促进义务教育均衡发展、增加学前教育供给、推动高中教育提质发展、提升高等教育创新和服务发展能力上多出实招硬招。三是全面推进健康山西建设,加快公立医院高质量发展,建设省级区域医疗中心,改革完善疾病预防控制体系,为群众提供更高品质的全生命周期卫生健康服务。四是助力全面创优营商环境,创新市场监管机制方式,促进市场主体数量倍增质量提升。同时,全面深化民生领域党风廉政建设和反腐败斗争,引领保障民生事业高质量发展行稳致远。

丁小强说,省纪委工作报告总结工作求真务实、分析问题客观全面、谋划思路举措精准,是以习近平总书记为核心的党中央全面从严治党决策部署的落地版,是省委报告关于全面从严治党工作的具体化,是一个有高度、有深度、有力度的好报告,是一个充满政

治定力、政治担当,合乎党心、顺乎民心的好报告,是指导全省今后5年党风廉政建设和反腐败斗争的纲领性文件。我们将始终坚持“严”的主基调不动摇,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,加大惩治腐败力度,持续整治群众身边腐败和不正当之风,不断强化“不敢腐”的震慑;坚持定规矩、建制度、重预防,聚焦行政审批、执法司法、资源开发、金融信贷、粮食购销等重点领域,堵塞制度漏洞、强化制度执行,不断扎牢“不能腐”的笼子;坚持强党性、抓教育、增自觉,加强党内政治文化建设,常态化开展理想信念教育、道德教育、纪律教育、警示教育,引导党员干部大公无私、公而忘私,廉洁修身、廉洁治家,不断筑牢“不想腐”的堤坝。

储祥好说,省纪委工作报告主题鲜明、思想深刻,内容丰富、数据翔实。一是政治方向把得准,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,体现了把准方向、看齐紧跟、维护根基的政治站位。二是服务大局意识强,监察体制改革走在全国前列,政治监督和纪律保障作用充分发挥,为全方位推动高质量发展提供了强有力保障。三是监督执纪问责严,一组组数字既是亮眼的“成绩单”,也是对全省党员干部的“警示牌”。四是工作部署措施实,“八个坚定不移”体现了全面从严治党的最新要求,为今后一个时期纪检监察工作指明了方向。下一步,将带领全市政府系统广大党员干部,坚持把纪律和规矩挺在前面,着力打造为民、务实、清廉的服务型政府。

省党代表张建军说,省委报告清晰回答了建设什么样的山西,怎么样建设山西等一系列重大问题,明确了

山西发展的时代方位和奋斗坐标,是全面深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神的政治答卷,是新时代全方位推动高质量发展的实践答卷,是全省实现“十四五”发展目标的标准答卷。芮城县将坚定不移走生态优先、绿色发展道路,高标准建设“两园四区”,争当建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区的先行者,推动芮城在运城乃至山西全方位推动高质量发展大局中走在前列。

省党代表谢澎说,省委报告对全方位推动高质量发展进行了深入全面、细致科学的阐述,明确了山西未来发展的方向路径和抓手支撑,字字凝聚着解放思想、实事求是的精神和智慧,句句彰显着真抓实干、久久为功的品质和担当。我们将围绕构建现代产业体系,立足运城资源、产业优势,创新方式、健全机制,积极开展长板招商、以商招商、主题招商、委托招商,切实提升招商精准度、项目落地率。

省党代表张艳芳说,省委报告站位高远、主题鲜明,思路清晰、措施有力,清晰地告诉我们一定要“听党话、干实事、有作为”;“一定要蹚出来”和“一定能蹚出来”表明了转型发展蹚新路的决心和信心;“每个人都出了力”“每个人都了不起”极具感染力和号召力。我们企业将积极开展煤电机组灵活性改造和节煤降耗技术改造,实现“老树发新芽”,为完成“双碳”目标、共建美丽山西贡献力量。

省党代表于鹏飞、杜中伟、吴宣、李玉林、段慧刚、梁刚敏、卫岳兵、王辉、吉俊慧、朱军峰、严江虹、李新民、余艳平、张霞、解芳、杨彦康、薛永琦、麻军泽、高萍、王飞、苏引萍、刘春辉也作了发言。

大运汽车：“运城智造”新名片

□记者 陈永年

大运汽车投资20亿元的四款新电动轿车和SUV正在开发进行中,首发车型将亮相明年北京车展。这是记者近日从大运汽车股份有限公司获得的消息。

从大运新能源乘用车悦虎(SUV)、远志M1(MPV)两款车型的量产销售,到更多车型的不断研发补充。支撑大运汽车发展的,是高强度、大密度的创新研发。

持续创新是衡量企业核心竞争力的关键指标。十几年来,大运汽车对创新高度重视,在技术攻关、产品设计、项目研发等方面,投入了巨额财力、人力和物力,造就了过硬的产品品质和品牌形象。

大运新能源乘用车技术中心,严格按照乘用车正向开发流程体系

来搭建队伍,目前研发人员超过500人,由9个专业团队组成,细分为项目管理、整车集成、车身、底盘、内外饰、电子电器、CAE分析、工艺工程和试制,涵盖工程造型、工程设计、价值工程、样车试制及性能开发等整车开发所必须的各个专业,具备完整的自主整车设计与开发能力。

以大运新能源乘用车主打产品远志M1为例,该车型是自主品牌中首款基于纯电平台打造的MPV,电动座椅可放平,高速沥青路面行驶可达到高铁舒适感,其智能化科技配置处于同级主流水平,可以为客户提供良好的驾乘体验,在该车型的研发中,共获得国家专利153项。

除了自身研发团队以外,大运汽车还与华为、博世、宁德时代、本特勒、盟固利、上海龙创、天津中汽研、重庆中汽研、上海拾音科技等国

内外一流科研机构 and 设计公司广泛合作。特别是今年7月,与博世中国联合成立了大运博世联合研发中心,为打造出以“安静、安全、舒适、可靠、智能、环保”先进性能的乘用车产品提供了技术支撑。

当前,汽车产业已进入提速换挡、跨界融合、加速创新的发展新阶段。靠企业自主创新不可能“包打天下”。在创新实践中,大运汽车借助产业链,利用信息技术、管理技术与工具等,对各种创新资源、创新要素进行选择、整合和优化,实现了更大范围、更高层次的集成创新。如今,这种集成创新,正不断推进企业数字化、网络化、智能化升级,不断提升产品实用性、安全性、舒适性、美观性,助力大运不断引领“运城智造”新水平、铸造“运城智造”新名片。

盐湖区发生1.6级地震

运城晚报讯(记者 金玉敏)从市防震减灾中心获悉,山西地震台网测定:10月26日2时31分在运城市盐湖区陶村镇(北纬35.10度,东经111.04度)发生1.6级地震,震源深度5公里。运城经济技术开发区个别群众有感。

市防震减灾中心工作人员告诉记者,本次地震震级较低。据统计,全世界每年发生地震大约500万次,其中绝大多数地震震级很低,不用灵敏仪器觉察不到,约占地震总数的99%。一般情况下,5级以上地震就能够造成破坏,平均每年发生约1000次;7级以上强震平均每年发生18次;8级以上大震每年发生1次~2次。近期我市发生较大地震灾害的可能性不大,广大群众不必惊慌。

该工作人员提醒,我市作为全国地震重点监视防御区,应当增强防震减灾意识和防灾避险常识。若遇地震来临,要保持清醒、冷静的头脑,不乱挤乱拥、不乘坐电梯、不跳楼跳窗。在室内,要就近寻找结实、易于形成三角空间的地方避险,尽可能保护头颈、眼睛,掩住口鼻,避免被坠落物品砸伤,等震感消失后迅速撤离到室外;在室外,应尽快跑到体育场或者操场等空旷的地方。